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Tisztelt Adatszolgáltatónk! 

A Központi Statisztikai Hivatal megkezdte, és folyamatosan végzi a 2011. évi népszám-
lálás előkészítését. Ennek megfelelően 2009. január 1. és február 28. között népszám-
lálási próbafelvételt hajtunk végre, amit a Központi Statisztikai Hivatal Elnöke 2194/09 
számon engedélyezte. Az adatfelvétel hat község teljes területén, valamint három város 
és egy fővárosi kerület egy-egy kijelölt részén zajlik. Mivel az Ön lakása is a kiválasztott 
területen van, ezúton kérjük szíves együttműködését munkánkban.  

Megbízott kérdezőbiztosunk e levél kíséretében eljuttatott Önhöz egy kérdőívet és a ki-
töltést segítő tájékoztatót.  

A kérdéseket megválaszolhatja önkitöltéssel, amelyhez két lehetőséget kínálunk: 

 a kitöltést követően a kérdőívet a válaszborítékba helyezve, a borítékot lera-
gasztva, bérmentesítés nélkül bármely postaládába bedobhatja; vagy 

 a kérdésekre interneten keresztül válaszolhat, amihez a www.nszproba.hu hon-
lapra kell belépnie. 

Bármelyik módot is választja, kérjük, hogy legkésőbb január 25-ig teljesítse kérésünket. 
A kérdőív kitöltése előtt kérjük, olvassa el a „Tudnivalók önkitöltők részére” című tájé-
koztatót. Ha az adatgyűjtéssel kapcsolatban bármilyen kérdése van, munkatársaink az 
ingyenesen hívható 06–80–204–253-as telefonszámon munkanapokon, 8–16 óra között 
rendelkezésére állnak. 
Amennyiben nem él az önkitöltés lehetőségével, kérdezőbiztosunk január 31-e és 
február 28-a között felkeresi Önt, hogy felvehesse az adatokat. Kérjük, ehhez őrizze 
meg a kérdőívet. 

A próbafelvétel során Önnel együtt körülbelül 80 ezren – képviselve Magyarország 10 
milliós lakosságának minden rétegét, csoportját – segítik válaszukkal előkészítő mun-
kánkat. A felvett adatokat bizalmasan kezeljük, és kizárólag statisztikai célra, a 2011. évi 
népszámlálás előkészítéséhez használjuk fel. 
Köszönjük, hogy a 2009. évi népszámlálási próbafelvétel sikeres végrehajtásában 
partnerként együttműködik velünk. 
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